
 ) أ+ ب(  3السنة                                  مدرسة مسيخ عمار 

 اختبار الفصل الثاني في مادة الرياضيات

 : 01الوضعية 

 :  ة  ي  ال  الت   اد  د  ع  ال   ك  ي  ل  ( إ  1

5125-333 -3389 - 3193  - 3532 - 3019  

            :  5 ه  ف  آل   م  ق  ي ر  الذ   د  د  الع   ب  ت  ك  ( أ  1

 : د  د  ع   ر  غ  ص  أ   ك  ك   ( ف  2

..............................  ..............................       

 :  ام  ظ  ت  ن   ال  ب  س  ح  ب   ل  م  ك  ( أ  3

1500 - 1550 - 1600 - …………..-……………… 

3800 - 3700 - ………………-………….. 

 : 2الوضعية 

 ير  اد  ق  الم   م  ي  ر  م   م  أ   ت  ل  م  ع  ت  س  ا   ة  ك  ع  ك   ير  ض  ح  ت  ل  

 :  ل  و  د  ي الج  ف   ة  ح  ض  و  الم  

 ط  ق  ف   ام  ر  بالغ   ة  ين  ر  الف   ن  ز  و   ن  ع   ر  ب   ع   -1

............................................................  

 ا ي  د  اع  ص  ت   ان  ز  و  ال   ب  ت   ر   -2

…………………………………………………….. 

 : ساعد مريم في التحويل إلى الوحدة المطلوبة : 3الوضعية 

3km=……………….m 

60m=………………mm 

 :4الوضعية 

 لحظ الشكل المقابل :  

 عين زاوية قائمة  -

 سم المستقيمين المتوازيين  -

................................. 

 الوضعية الإدماجية :

مارس من كل سنة، اتفق البناء الثلاثة على شراء هدية  9بمناسبة عيد المرأة الذي يصادف 

دينارا ، و إيمان بنصف المبلغ الذي  960دينارا ، و فاطمة بـ  2650لمهم، فساهم مصطفى بــ 

 ساهمت به فاطمة .

 الذي ساهمت به إيمان ؟ما هو الميلغ  -1

 ما هو المبلغ الذي ساهم به البناء الثلاثة ؟ -2

دينار ، هل يكفيهم المبلغ الذي بحوزتهم لشراء الهدية؟ علل  4000إذا علمت أن ثمن الهدية هو 

 ذلك ؟

 المقادير   الوزن 

1kg 700 g  

570 g  

500 g  

 فرينة 

 سكر 

 زبدة 

(E) 

(C) 

(B) 

(A

) 
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